

体彩大乐透再爆1000万头奖 奖池高达39.55亿元

7月29日,体彩大乐透第17087期全国开出1注头奖,单注奖金为1000万元,出自陕西。开奖结果后,奖池滚存至39.55亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码03、14、21、29、35,后区开出号码02、06。数据显

示,陕西中出的1000万元出自安康市,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中头奖。遗憾的是,由于未采用追加投注,该幸运彩友“少拿”了600万元追加奖金,从而无缘单个1600万元封顶大奖。

本期二等奖开出66注,每注奖金为16.21万余元;其中21注采用追加投注,每注多得奖金9.72万余元。追加后,二等奖单个总奖金为25.94万元。三等奖开出878注,每注奖金为4869元;其中233注采用追加投注,每注多得奖金

2921元。追加后,三等奖单个总奖金为7790元。值得一提的是,本期上海奉贤区一网点中出了一张10倍投、20元投入的单式倍投票,幸运彩友凭此揽下10注二等奖,合计奖金162万余元。

奖池方面,39.55亿元滚

存至7月31日(周一)开奖的第17088期。据统计,体彩大乐透头奖近期密集爆发,于最近3期之内井喷20注,最高单个奖金1066万,最低616万元,数量较多、奖金成色较足。

(陈敏)

60万助学金 资助全省120名贫困大学新生 山东体彩爱心助学活动报名细则

为了帮助更多家庭贫困的优秀学子解除上大学的后顾之忧,帮助他们顺利迈入大学校门,今年,山东体彩连续第10年开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动。本次活动由山东省体育彩票管理中心、山东省希望工程办公室、山东电视台生活频道《生活帮》、大众网联合举办,将在全省范围内共捐助120名贫困大学新生,每人捐赠助学金5000元,总额60万元。

◆ 报名时间:

2017年7月7日—8月16日

◆ 报名条件:

1、山东籍户口;
2、家庭贫困;

3、高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的2017年应届高中毕业生;

4、学习刻苦、积极进取、品行端正。

◆ 报名方式:

登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。

◆ 报名要求:

1、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名资料。

2、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要求提交本人相关材料的电子版:

(1)本人身份证(双面);
(2)户口本(索引页及本人信息页);
(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明);

(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。

3、凡提交信息、资料不全或不属实,均视为无效申请。

咨询电话:0531-82053018

受助学生名单公布渠道:山东体彩网、山东电视台生活频道《生活帮》、大众网、齐鲁晚报。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。

威海彩民一天内收获 竞彩、快乐扑克3奖金近18万元



一天之内摘得两次大奖,5万、12.8万元,这是来自威海的乔先生(化姓)一天内的两次中奖纪录,简直是羡煞旁人。原来,乔先生当天兑奖了5万多元的竞彩奖金,晚上又顺便跟了几期“快乐扑克3”豹子,好运再次降临,再取12.8万元奖金。

据悉,乔先生是位老彩民,平时专注于竞彩玩法,急性子的他也对高频游戏十分喜爱,11选5、快乐扑克3是他平时投注最多的游戏玩法,平时没事总要到彩票店打上几注。当天晚上,17601投注站站长老谭通知乔先生来店里领奖金,周六的几场日职比赛都被乔先生准确命中,幸运收获了5万多元奖金,意犹未尽的他又在投注站里研究了“快乐扑克3”的号码走势后,发现豹子号已经多期未出,感觉是时候搏一把了,乔先生经认真筛选,选定了A、9、10、J、Q五个号码,并直接投注20倍的方式跟了几期。“没想到运气来了挡都挡不住,谁能想在幸运中得一个大奖之后,随手跟了组豹子,居然在第86期就真的开出了‘豹子10’,12.8万元奖金又到手了,真是太棒了!”乔先生感叹说自己运气不错,简直是双喜临门。

(张笑尘)

济宁、泰安 为大乐透一等奖诞生地授牌



体彩大乐透上市10年来,共累计开出一等奖3745注,其中千万大奖1014注,共产生11个亿元巨奖。2010年9月20日,济宁首注大乐透一等奖花落梁山县第14020号投注站,奖金总额504万余元。

2017年7月19日,济宁体彩重访首注大乐透一等奖中出地,举行大乐透一等奖诞生地授牌仪式。授牌仪式上,济宁体彩中心王伟主任代表体彩中心向14020号投注站颁发“大乐透一等奖诞生地”奖牌。站长宋梁建将奖牌挂在墙上,与在场的彩民朋友们共同见证了这个历史性的时刻,他说:“能为彩民朋友送上咱济宁的第一注大乐透一等奖,我感到万分荣幸”。谈起多年前的那注大奖,宋站长记忆犹新:“如果我没记错的

话,中奖的彩民应该是一位老大爷,他从大乐透上市开始就每期都坚持投注,平常爱打胆拖票和复式票,中奖的那张彩票恰恰也是一张8+2复式票。当时正好快要到中秋节了,大乐透真是为这位老人送了一份厚礼啊!”

活动结束后,14020号投注站为到场的彩民朋友每人赠送了面值10元的体彩大乐透彩票,大家纷纷表示,希望幸运能够再次降临在14020号投注站,让梁山的朋友们再次收获大奖。

体彩大乐透,遇见就有可能。不管是每期不落的坚持投注,还是偶然走进彩票店购彩,只要关注体彩大乐透,就有机会“遇见”大奖,希望大都能收获属于自己的那份幸运。

(殷月李长岭)

泰安

7月20日,对于杨文华来说,是一个双喜临门的好日子。第一是乔迁之喜,她的体彩投注站搬到了一间30平米的沿街商铺,室内布置焕然一新,与之前她经营的8平米的小体彩亭相比,显得特别宽敞明净。第二件喜事是泰安体彩举行了大乐透一等奖诞生地授牌仪式,她领到了由国家体育总局体育彩票管理中心发放的“一等奖诞生地”荣誉奖牌。

20日下午4点,泰州市体彩中心主任闫娟等一行来到邱家店镇政府对面的16144体彩投注站,为杨文华发放了荣誉牌匾。谈起这注超级大乐透一等奖,虽然已经过去了5年,杨文华仍然特别地激动:“那是2012年3月3日,超级大乐透第12024期,全国总共中出一等奖5注,我们店里幸运地中出一注,中了609万元奖金!”销售员石智卓也掩饰不住这种兴奋:“自从中出大乐透一等奖后,我们店里的知名度就高了,有四川的



彩民朋友特意找到电话,加了微信要在这里学大乐透选号经验,沾沾喜气。”授牌仪式结束后,16144投注站为店内的彩民朋友每人赠送了面值10元的体彩大乐透彩票,并祝福大家能够中个大奖。

遇见就有可能,对生活充满期待,这不仅仅是超级大乐透传递给我们的正能量,更是对懂得坚持的人一种默默回响。

(刘凯)